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Xαιρετισμός του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού 
κ. Αντρέα Δημητρίου 

στην Εκδήλωση του Ερυθρού Σταυρού 
για το «Ζωγραφιστό Γουρουνάκι» 

Πέμπτη, 26 Ιουνίου 2008, ώρα 11.00π.μ. 
Κεντρικά Γραφεία Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού 

 
 
 
Οι δραστηριότητες του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού, που έχουν σκοπό την  

ευαισθητοποίηση του κοινού και ιδιαίτερα των παιδιών και των νέων μας στον 

τομέα  της ανιδιοτελούς δράσης και προσφοράς για το συνάνθρωπό μας,  σε 

τοπικό και παγκόσμιο επίπεδο,  είναι μια σημαντική  θετική συμβολή στη 

γενικότερη προσπάθεια για την  ορθή αγωγή και τη  δημιουργία ενεργών 

πολιτών, με ενδιαφέρον και ευαισθησία για ό,τι συντελείται γύρω τους.   

 

Η επίδειξη αλληλεγγύης  και αλτρουισμού, η ανακούφιση του ανθρώπινου 

πόνου και της δυστυχίας και γενικά η στήριξη των ανθρώπων του υποφέρουν 

από διάφορες αιτίες, είναι για τα μέλη  του Ερυθρού Σταυρού μια καθημερινή 

άσκηση στην ανθρωπιά και την αυτογνωσία.   

 

Δεν υπάρχει επίσης καμιά αμφιβολία ότι σε μια εποχή δύσκολη και 

ταραγμένη,  όπως είναι η εποχή που ζούμε σήμερα, με κινδύνους πολλούς να 

ελλοχεύουν καθημερινά και να απειλούν τους νέους μας, η ενασχόληση με τον 

Ερυθρό Σταυρό  και άλλες υγιείς δραστηριότητες,  βοηθά τη νέα γενιά να 

υιοθετήσει ορθές και  υγιείς στάσεις, να πιστεύει και να υπηρετεί τις αληθινές 

αξίες της ζωής.  

 

Μέσα σε αυτά τα πλαίσια εντάσσεται και η πρόσφατη μεγάλη  δραστηριότητα 

του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού, η οποία κάτω από το γενικό τίτλο «Ψιλά 

στις καρδιές μας»,  κινητοποίησε δεκάδες παιδιά,  νέους και ενήλικες,  σε μια 

προσπάθεια συγκέντρωσης των αποσυρθέντων κυπριακών νομισμάτων. 

 

Ο Διαγωνισμός «Ζωγραφικό Γουρουνάκι», που έδωσε την ευκαιρία σε 

εκατοντάδες παιδιά των Δημοτικών μας Σχολείων να εμπλακούν στις δράσεις 

του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού, ζωγραφίζοντας 6000 πήλινους μικρούς 

κουμπαράδες, είναι επίσης μια σημαντική δραστηριότητα, που συμβάλλει 
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στην ευαισθητοποίηση των παιδιών για την αλληλεγγύη και την προσφορά 

προς το συνάνθρωπό μας που υποφέρει.  

 

Τα δείγματα από τις συμμετοχές των παιδιών στο Διαγωνισμό, τα οποία 

εκτίθενται μέσα στα πλαίσια αυτής της εκδήλωσης καταδεικνύουν το ψηλό 

επίπεδο της καλλιτεχνικής έμπνευσης που διαθέτουν τα παιδιά μας, τα οποία 

ζωγράφισαν με το δικό τους τρόπο τους κουμπαράδες, οι οποίοι θα γεμίζουν 

με λεφτά για ενίσχυση του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού.  

 

Εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στα παιδιά που φιλοτέχνησαν τα δέκα 

καλύτερα «Ζωγραφιστά Γουρουνάκια», τα οποία βραβεύονται μέσα στα 

πλαίσια της σημερινής εκδήλωσης. Συγχαρητήρια οφείλονται επίσης σε  όλα 

τα παιδιά που συμμετείχαν στο Διαγωνισμό, στα μέλη της Κριτικής 

Επιτροπής, στους δασκάλους που καθοδήγησαν τα παιδιά και στις 

Διευθύνσεις των Σχολείων.  

 

Συγχαίρω, τέλος την Πρόεδρο του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού κυρία 

Φωτεινή Παπαδοπούλου και την ευχαριστώ εκ μέρους της κυπριακής 

πολιτείας για την πολυσήμαντη κοινωνική δράση και προσφορά της, όπως και 

όλα γενικά τα μέλη και τα στελέχη, που δραστηριοποιούνται καθημερινά για 

την οργάνωση και την επιτυχία των εκδηλώσεων και των δράσεων του 

Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού.  
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